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Dobrý den,

rádi bychom Vás přizvali na seminář, který zdarma uspořádala naše organizace, „Jak na to s 
Multikulturní  výchovou  ve  škole“.  Seminář  je  určen  pro  pedagogické  pracovníky, 
pedagogy,  metodiky  prevence  apod..  Náplní  semináře  je  multikulturní  výchova  (dále  jen 
MKV)  a  její  začlenění  do  Školního  výchovného  programu  (dále  jen  ŠVP).  Základní 
informace o hlavních myšlenkách a prostředcích probíhající vzdělávací reformy. Seminář se 
dotkne cílů,  obsahů a metod multikulturní  výchovy a nastíní  možnosti  realizace MKV ve 
výuce na školách. Dále se v semináři objeví témata zabývající se kuturnhí rozmanitosti ve 
třídě s žáky různých národností a jak ji využít. Také budete moci diskutovat o problematice 
extrémismu a extrémistických skupin a dozvíte zajímavosti z této problematiky.

Délka  semináře  je  8  hodin.  Je  akreditován  MŠMT  19318/2008-25-357.  Uskuteční  se  v 
prostorách  Střední  technické  školy  Přerov,  Kouřilkova  8.  Školení  se  bude  konat  v 
pondělí 28.3.2011 v 9:00 hod.. Školení  budou lektorovat zkušení lektoři z o.p.s. Člověk v 
tísni. Tento seminář je uskutečňen v rámci projektu PROČ (Příběhy Rozprávějící O Člověku) 
a  je  financován  ze  zdrojů  Evropských  sociálních  fondů  (ESF)  a  Ministerstva  školství  a 
ministerstva tělovýchovy (MŠMT).

Přihlásit se můžte telefonicky nebo emailově na tomto kontaktu:
Danuše Klvaňová, DiS.
o.s. KAPPA-HELP
Email: proc@kappa-help.cz
mobil.: 734 327 617

Bližší  informace  o  projektu  PROČ  (Příběhy  Rozprávějící  O  Člověku)  a  organizaci  o.  s. 
KAPPA-HELP:

Projekt  vznikl  jako  reakce  na  současný  alarmující  stav   v  ČR,  kdy  se  zvyšuje  intenzita 
rasistického  a  xenofobního  smýšlení  a  s  tím  spojených  útoků.  K  důslednému  zamezení 
pravicového extrémismu a výchově proti xenofobii by mělo docházet již na úrovni základních 
a středních škol.
Výchova  dětí  a  mládeže  k  toleranci  a  spolupráci,  k  humanistickým  kulturním  tradicím, 
formování jejich osobností tak, aby se u nich slučovala svoboda jedince s právním řádem, 
patří k základním cílům vzdělávací politiky našeho státu.
Cílem projektu je:
a) tvorba výukových materiálů pro výuku multikulturní výchovy
b) realizace vzdělávacích aktivit pro učitele v oblasti multikulturní výchovy
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c)zamezení  předsudků  prostřednictvím  přípravy  a  zavádění  inovovaných  multikulturních 
vzdělávycích aktivit pro děti a mládež ve školách i školských zařízení
V  současné  době  proběhly  zkušební  workshopy  určené  žákům  a  studentů  Základních  a 
Středních  škol  dle  navržené  metodiky  v  okrese  Přerov  a  Prostějov.  Celkem  s  námi 
spolupracuje 11 školských institůcí a workshopů se účastnilo 291 dětí. Z nichž je větší počet 
chlapců cca 161. Workshopy jsou zaměřené na multikulturní  soužití  „Žijí  tady s námi“  a 
nebezpečí extrémismu „Hrozby extrémismu“. Do konce školního roku 2010/2011 proběhnou 
další workshopy v celém Olomouckém Kraji. 
Další  aktivitou,  kterou  plánujeme  do  konce  školního  roku  je  uskutečnění  několika 
vzdělávacích aktivit pro pedagogy a pedagogické pracovníky. Taktéž v celém Olomouckém 
kraji.  Ke  spolupráci  jsme  přizvali  zkušené  lektory  z  organizace  Člověk  v  Tísni  o.p.s.. 
Semináře jsou akreditované MŠMT. Pokud bude mít některá školská instituce zájem, jsme 
ochotni  proškolit  celý  pedagogický  tým  (cca  20  osob).  Samozřejmě  pokud  mít  zájem  i 
jednotliví  pedagogové není  problém kontaktovat  naši  organizaci.  Máme vytvořeno sedum 
výukových seminářů s tématy: 
JAK NA TO S MULTIKULTURNÍ VÝCHOVOU? 
Akreditace MŠMT  19318/2008-25-357
CO JE TO INKLUZE? 
Akreditace MŠMT  19318/2008-25-357
JAK SE VYROVNAT S KULTURNÍ ROZMANITOSTÍ? 
Akreditace MŠMT 19318/2008-25-357
NOVÁ  CHUDOBA  A  ŠKOLA  –  SOCIÁLNÍ  VYLOUČENÍ  A  JEHO  VLIV  NA 
PEDAGOGISKÉ PROSTŘEDÍ 
Akreditace MŠMT  19318/2008-25-357
BÝT A BÝT BIT? 
Akreditace MŠMT  25135/2008-25-485
CESTA DO NEZNÁMA – SEMINÁŘ NA TÉMA MIGRACE
Akreditace MŠMT  25135/2008-25-485
NÁBOŽENSTVÍ A ŠKOLA
(akreditace se vyřizuje)
V září 2011 bychom všechny naše aktivity chtěli shrnout na závěrečné konference o projektu.

Všechny tyto aktivity jsou zdarma hrazeny z finančních zdrojů ESF a MŠMT. Programy 
realizuje  o.  s.  KAPPA-HELP,  které  primárně  poskytuje  služby zaměřené na problematiku 
zneužívání návykových látek v okrese Přerov již 15 let (Kontaktní centra Přerov a Hranice, 
Terénní  programy  v  okrese).  Je  zapojeno  do  komunitní  sítě  primární  prevence  ve  městě 
Přerově,  na základních  a  středních  školách  na Přerovsku realizuje  prožitkové  programy s 
tématikou  rizik  užívání  legálních  a  nelegálních  návykových  látek.  Prožitkové  preventivní 
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programy KAPPA-HELP prošly úspěšně certifikací MŠMT v listopadu 2007, certifikát s č. 
43/07/CE byl udělen 25.04.2008. Organizace má také několikaletou zkušenost od roku 2002 s 
programy  Rómského  komunitního  centra,  které  organizace  později  přetransformovala  na 
službu Nízkoprahového klubu Metro, pracující s mládeží, která může být ohrožena různými 
druhy rizikového chování. 
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